п.19. (т)  Информация об объеме и стоимости электрической энергии (мощности) за расчетный период, приобретенной по каждому договору купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) в целях компенсации потерь электрической энергии, заключенному с производителем электрической энергии (мощности) на розничном рынке электрической энергии, осуществляющим производство электрической энергии (мощности) на квалифицированных генерирующих объектах, функционирующих на основе использования возобновляемых источников энергии

В 2021 году  ООО «Областная электросетевая компания» не имело действующих договоров купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) в целях компенсации потерь электрической энергии, заключенных с производителями электрической энергии (мощности) на розничном рынке электрической энергии, осуществляющим производство электрической энергии (мощности) на квалифицированных генерирующих объектах, функционирующих на основе использования  возобновляемых источников энергии.

В ООО «Областная электросетевая компания» отсутствуют квалифицированные генерирующие объекты, функционирующие на основе использования возобновляемых источников энергии.

В 2015 году ПАО «Ленэнерго» не имело действующих договоров купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) в целях компенсации потерь электрической энергии, заключенных с производителями электрической энергии (мощности)
В 2014 году ПАО «Ленэнерго» не имело действующих договоров купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) в целях компенсации потерь электрической энергии, заключенных с производителями электрической энергии (мощности)
В 2013 году ПАО «Ленэнерго» не имело действующих договоров купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) в целях компенсации потерь электрической энергии, заключенных с производителями электрической энергии (мощности)

